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Подгорица -- Београђанин Драгослав Космајац (61) саслушан је синоћ у которској
полицији, а њему ће, како сазнају Вијести, бити забрањен улазак у Црну Гору.

  

  

Према информацијама подгоричких Вијести, њему ће бити уручено решење о отказу
боравка.

  

“Он је на информативном разговору, а очекује се да по нашој наредби напусти Црну
Гору”, речено је синоћ касно “Вијестима” у Управи полиције.

  

Космајац, којег је српски премијер означио главним регионалним наркобосом, јуче је
ушао легално у Црну Гору, али су у полицији одлучили да га позову у ОБ Котор и
саслушају у својству грађанина.

  

Он је на разговор приведен као "безбедносно интересантна особа".

  

Извори "Вијести" саопштили су да је Космајац након доласка на Црногорско приморје
намеравао да оде у своју луксузну кућу у месту Стрп између Рисна и Мориња, где је два
дана боравио и средином јуна.

  

"За њим није расписана међународна потерница. Нису је расписали Интерпол Србије ни
било које друге државе. Због тога није ни било основа за његово хапшење", потврдио је
извор "Вијести".
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Српски премијер је за Космајца казао и да је "бог и батина" и да је сарађивао са многима
у полицијама и службама региона.

  

Он се у "Белој књизи" МУП-а Србије из 2001. помињан као један од најзначајнијих
трговаца дрогама, а српски медији наводе да је повезан са међународним кријумчарима
наркотика и у Јужној Америци... Сумња се да је повезан са пљеваљским наркобосом
Дарком Шарићем и са земунским нарко-кланом.

  

Син Космајца - Лазар Космајац (24) ухапшен је 23. јуна у Херцег Новом, када је покушао
да побјегне саобраћајној патроли, која је покушала тада да га заустави. Након затворске
казне млађи Космајац је напустио Црну Гору.

  

У црногорским медијима раније се писало да је Космајац из Црне Горе побегао у
БиХ.Иначе, из Требиња је потврђено да он има личну карту издату у том граду, као и да
поседује пасош БиХ.

  

Упркос подацима које о њему има полиција, никада није био ухапшен, јер наводно,
полиција против њега никад није имала довољно доказа.

  

(Б92-Вијести.ме)
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